Mpanoserae Me 2
K [Joroaopy apeHk

PACYET APEHOHOW NNATH! 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bonewan Heseropopckan, 678
ApeHpaTop: =

Ofan nnowage spawma; 11723

PacyeTHaA nnowaas: 206.3

PacveT raqosoi aMopTusaum9 - Awm = CE{n} * Ham
Pacuer CH{n): CH{N} = (BOCCTAHGBHTENEHAR WHEEHTADHAA CTONMOCTL] [ So

CEn) = 102260 " 43/ 11723 = 375090
fm= 3750800012 = 45.01

PacHer penTHoR nnatet : Pn= CO{rp * Kk * A "Kr

Krk= 1 = Ko hMLMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Bazossid koaPULHEHT
Kr= 2 - Ko HMUMEHT rPafocTROSHHA
Pacuet CH{M): CH{M) = (1eACTBATENEHAR KHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0
CHn) = 48062 " 43/ 1172.3 = 1762.92
Pn= 1762921 *1.2*2= 4231

ApeHAHaR NNaTa 2a 1 KoM NNoWagH, PacnonoameHyof Ha oTmetse 0 W Bhie Geg G

AQ1 =[{ A+ Hep + Pn ) * Jeop 1/ 1000

Al =¢ 45.01 + 15836 + 423101 )" 264 /1000 = 1534.37
Jrop = 264 = KOpPeKTHRYIILWMA koachgHLKeHT
Hikp = 1536 - HAKOMMEHWA HA KANUTANEHLIA PEMOHT

Mofoean apeHaHAA NNETA 33 NOMELLEHNS, pacnon. Ha oTM, 0 eeiwe Gea O :
Ann{Bea nog.) = A01 " 5 (B3 nopeana)

Aan(fes nogeana) = 153437 206.30=  316540.53

Keaptanehuid nnarex g BogpreT (Ges HAC) + HOG {18%):

MepaLia nraTes : {25%) 713513 + 1424432
Bropoi nnatex : {25%) THI36.13 + 1424432
TpeTHi NNaTEM ; {25%) TO13513 + 14244.32
YeTeepThii nNaTam {259} 7913513 + 14244 32

WenanuuTent : Kopuynosa KA. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne ke 2
K Qorasopy ape-Hasl

PACYET APEHOHOM MNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Me appecy: Bonbwan Huxeroponckan, 678
Apauparop: —

O6wan noowaik 3ganmwa; 11723

PacueTHan NNowWwank: 2063

PacyeT rofosoi amMopTHaaumn ; A= CH{n) ™ Hawm
Pacver CGin) : C6{n) = (POCCTAHOBUTENLNAA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) { 50

CEB(n) = 102260 * 43/ 11723 = 3750.90
A = 75090002 = 45.01

PacueT peHTHOA nnatet: Pn= CO{K) ™ Kk * A “Kr

K= 1 - Koo HMLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Baagasin koIhdHUHEHT
kr= 2 - KOXPEHMUMEHT FRag0cTROeHHA
Pacuer GB(4): CG{u) = (1eACTBMTENLHAR MHEEHTAPHER CTOMMOCTE) f S0
ChO{W) = 48062 * 43/ 11723 = 1762.92
Pn= 17628921 *12"2= 4231.01

ApBHOHAR NNATA 33 1 KB.M MNOUIAAK, PACOONDMEHHOA HA OTMETER 0ueswe GezQ:
A0t =[{Am+Hep+Pn)* Jeop ]/ 1000

A= 45.01 + 1536 + 4231.01)* 27771000 = 1609.93
Jrop = 277 - KOPPEKTURYHILMA Ko3ddmLMeHT
Hrp= 1536 - HAKONNEHHA HA KENMTANSHEHA FEMOHT

MoA0eas apeHaMan NNaTa 33 NAMBLLEHUE, pacnon. Ha oTM. O 1 euiwe Bea O |
Annffes nop) = AQ1 * 5 (Bea noagana)

Ann(Ges nogeana) = 160983 " 20530 = 332128.56

KeapransHuii nnatex s Bogwer (Gea HOC) + HOC (18%) :
Mepobid MNaTex ; (25%) 8303214 + 1494579
Bropol nnares : (25%) 8303214 + 14945.79
Tpetui nnarex : (259%) 8303z 14 + 1484579
YeTEEpTEIA MnaTes X {25%:) B3D32.44 + 14345,79

WMenonHUTEnE @ SupuueHkosa (ren, 44-73-13)



Mpunosmexne M 2
¥ Joromopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo appocy: Kpsesey, Muxanskosa, 9
ApeHaaTop: —

Ofwan nnowaae 3gaHne; 31321

Pacdetdan nnowank: 75

PacyeT rogeeol aMopTuIadms ¢ Am = Co(n) * Ham
Pacuet CG{n) : CH(N) = (BOCCTAHOBMTENEHAA MHBEHTEPHARA CTOWMAGTE) f S0

CBin) = 328074 *43 /31321 = 450407
A= 450407 °0.012= 54.05

PacdeT pesTHoA nnatsl: Pn= CO{A) ™ Kk * A “Hr

Kk= 1 - xoathUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 172 - GazoBw koaghguLeHT
Kr= 17 - kaathbHUMEHT MPAanoCTROEHAA

Pacuet CG{W) : CBM) = (QefcTOMTENEHIA HHBEHTAPHAA CTOWMMOCTL) { So

Ch(n) = 285424 " 43 /31321 = 3818.53
Pn = IMESIT1 "12°107= 7993.80

ApeHAHAR NNaTa 23 1 KB.M NNOWAAK, PACNONEHEHHDR HA oTMeTke O M Beiwe Gea O

AOT=[(Am+Hip+Pn}~ Jkop ]/ 1000

Al =¢ 54.05 + 1536 + TH93.80 ) * 264 /1000 = 253014
Juop = 264 - KOPPEKTHRYHIWWA KoadguUMeHT
Hkp = 1536 = HAKOMAEHHA HE KANATANEHEIN PEMOHT

MofoBan apeHAHAN NNATA 98 NOMELEHKE, PACNAN. Ha aTM, O 1 Bsiwe Ges 011
AnniGea nog.) = AN * 5 (Ge3 nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 253014 * 75.00= 18876050

KaapraneHsi nnarex s GoaweT (dea HOC) + HAOC (16%) :

Mepoktid nnaTes : {25%) 4744043 + 853822
Bropofi nnarem ; {25%) 4744013 + 853822
TPeTHiA NNaTes ; (25%) A4T440.13 + 853522
UpTBenThil naTew @ {2595} 4744013 + 8539.22

McnonHurens : Kopuyrosa KA, (ten, 35-35-48)
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Mpunomexue ke 2
K Jorosopy apeHakl

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWNOE MOMELEHWE

Mo agpecy: Hipeeaey, Maxanskosa, §
ApeHnarop: —_

OBwan nnawans anaduA: 31321

FacueTHaa NNoWaae: 75

PacyeT rogonof aMopTrialin @ A = Ch{n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6{n) = (DOCCTAHDBMTENLHAR HHESHTAPHAR CTOMMOCTR) f S0

CB(n) = 328074 *43/31321=  4504.07
A= 4504070012 = 54.05

PacueT peHTHOA nnatel ; Pn= CO{M} * Kk * A "Kr

K= 1 - ko adhthUMeEHT ROMDOPTHOCTH
A= 12 - Ga30BLIA KoIhMUMEHT
Kr= 1.7 - koadhpuUMeHT rpaqoCTROEHHA

Pacuor CBM) 1 CO{M} = (NeACTRHTENEHAR HHOEHTAPHAA CTOMMOETE) / So

CHW) = 285424 * 43 /31321 = 3853
Pn= 39185371 *12°1.7 = 799380

APSHAHAA NNATA 38 1 ¥B.M NNOW3AH, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTre O v ebiwe Gea Q-

AQ1=[{Am+ Hrp +Pn)* Jrop 1/ 1000

A= 54,05+ 1536 + 7993.80) " 277 /1000= 265473
Jeop= 277 - KOpPEKTHRYIOWKA kosddrluenT
Hep= 1535 = HAKOMMEHAA HA KAMWTANEHLIA PEMONT

MofoOan apeHAHAER NNATE 33 NOMELLEHHE, pacnon. Ha oTM, O W eswe Gea O ;
Ann{Bes non.) = A01 7 S (Gea nogeana)

Ann{Gea noneana) = 2654.73" 7E.00= 19910475

KeapTansHwi nnaten 8 Goa=er (fea HOC) + HOC (18%)

Mepek@ NnaTex ; (25%) 977619 + 8959.71
BTopoi nnartex : (26%) 4977619 + B959.71
TpeTwi nnatex (25%) 49776.19 + 8959.71
UeTBEPTEA NNATEH | [25%) 49776.19 + 2550.71

McnonHuTens : SuprucHiona (Ten. 44-73-13)



Mpunomarmne Ma 2
i Joroeopy apeHisl

PACYET APEHAHOW MMNATEI 3A HEXXMMNOE NOMELLEHVE

Mo appecy: CrpouTanet, 204
ApcHaarop: —

COBwan nnowaaes snanda: 23005

PacuaTHan nnouEnL: any

FPacqeT rofoeni aMopTHaauUnK ; Am = CA{n) * Ham
Pacyer CG{n}: CG(n) = (20CCTAHOBUTENLHAA MHEEHTARHAA CTOMMOCTE) f S0

Co{n) = 26219 43 f 230.5 = 4891.18
Am = 48811870012 = 5864

PacueT peHTHOA nnatsel ; Pn= CO{M) * Kk * A "Kr
= k03P HHUMERT KoMPOPTHOCTH

- Gazoewin koachuLmMeHT
= k03p O HUMEHT MPaa0CTRORHKA

=
Hounon
[
m o

Pacuet CO{M) . CB(H) = (nefCTEBMTENEHAA MHESHTaPHAA CTOMMOCTE) f S0

CH(w)=1B933°43/2305= 353197
Pn=  3531.97°1 *16°26=  14693.00

ApeHAHARA NNATa 33 1 KE.M NNOWRAW, PACNONOKEHHOA HA oTMeTre 0 W Bblwe Gea Q) :

A0 =[{Am+Hxp+ Pn )" Jxop ] £1000

AT = 5869 + 1536 + 14693.00 ) * 264 /1 1000 = 4259495
Jrap = 264 - KOPPEKTVRYHLMA KOIPPHLMEHT
Hip = 1536 - HAKAMNEHKA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

logoBaA APEHHER NNETA 33 NOMELWENHE, pacnon. Ha oTd, 0 W oeiwe Ges 0
Ann{Gez nog.) = A01 * 5 {G23 nopeana)

Ann{Ges nogpana) = 420005 * 40,70 = 175007 96

KpapransHbiA nnatex 8 GogseT (Ges HOC) + HOC (18%) :

Mepasa nnarex : {25%) 43751.99 + TE75.36
Bropok nnatex ; {25%) 4375199 + T875.56
Tparai nnares {25%) 43751.99 + T875.36
UeTeopTeil nnaTe ; {25%%) 43751.98 + TETS.36

McnonHKTens © $HpHYeHkona (Ten. 44-73-13)
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Mpunoserne e 2
¥ Jlorosapy apexab

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXUITOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Crpourensd, Z0A
Apenparop: -

Ofwan nnowaae sganva; 2305

PacueTHas nnowans: 40,7

PacteT ronoech aMopTvaaumi ;. Am = Co{n) * Ham
Pacqer CE{n) 1 CO(N) = (BOCCTAHOBWMTENLHAR WHEBHTAPHER CTOMMAOCTE) f Sa

Ca{n) =26210 * 43 f 230.5 = 4891.18
Am = 4391168 * 0.012 = 5869

Pacuer pextHof nnatel : Pn= CG{k) * Kk * A “Hr

K= 1 = kR3PhHLKeHT KoMpopTHOCTH
A= 18 - Gasopuii kosghuumenT
Kr= 286 - KEIPDHUMEHT rpagocTRoeHHA

Pacqer CGw): CEB{4) = (ABACTEHTENEHIR HHOCHTAPHAA CTOMMOETS} / S0

Co{w)=18933"43/2305= 3531.97
Pn= 3531.87*1 *16"26= 14623.00

ApPEHOHEA NNATa 33 1 KoM NAOWASH, PACNONOKEHHOA HA oTMETKE O W BHIWe a3 O -
ADT =[{Am+Hrp + Pn)* Jxop ]/ 1000

A1 ={ 3869 + 1536 + 14693.00 ) * 277 71000 = 4511.69
Jrop= 277 - KOPPEKTURYHUMA KOIDHUMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA HA KANWTENEHEA PEMOHT

FoA0BaA SPEHAHAR NNATS 38 NDMELLEHME, PACNON. Ha oTM, O ¥ Bwwe Ge3 O ¢
Ann(Ges nog.) = AD1 * 5 (Ge3a nogeana)

Ann{fes nogpana) = 451169 a0.70= 183625.78

KeaprantHuid nnatex 8 BiogweT (Gea HOC) + HAC (18%) :

MNepeki nnaTes ; {259%) 4500645 + B263.16
Bropoi nnarex : (25%) 4500645 + B263.16
TpeTui nnatex : {2{?%} 4530645 + B263.16
YeTEEpTHA NNaTeH : (25%0) 450905.45 + B263.16

HenonHurens @ epuderkoea (Ten. 44-73-13)
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MpunoseHse Me 2
¥ Jorosopy apexibl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo appacy: Bacunucuda, 13
ApeHaaTop. —_

ObBuwas nnowank agadua: 57738
PacueTHaa nnowuags: 14.7

PacueT rogomof aMopTrzaume ;. Am = Co(n) * Ham
Pacuer CH{n) : CH{n} = (ROCCTAHOBMTENEHAA KHEAHTAPHEA CTOWMOCTR) f S0

Co{n) =678219 " 43/ 57738 = 5050.99
A = 505099 * 0.012 = 60.61

PacueT pedtHof nnatel : Pn= CB{M) * Kx * A *Kr

Kk= 1 = kosthpULMEHT KoM OpTHOCTH
A= - Gazoewl koadduUMeHT
Kr= 26 = ko3P BULMENT MPaaocTPOeHHA

Pacqer COW) @ CO(M) = (AEHCTEMTENEHEA HHEAHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

CoM)=678210" 43 /57738 = 5050.99
Pn= 5050881 *1*26= 13132.57

ApeHaHaA NNarta 3a 1 KB.m Nnowany, pacnonoxeHHol Ha oTMmeTre 0 | oiwe Bea O @
ADT=[({AM+Hep+Fn) " Jiop ]/ 1000
Al =( 60.61 + 1536 + 1313257 )* 26471000 = 3588.50

Jrop = 264 - KOPPEKTURYRILWA KOSHULHEHT
Hekp = 1536 = HAKOMNEHHA HE KANWUTANEHBIA PEMOHT

Mopoean apeHAHan NNATA 33 NOMEWEHWE, PACNON, HA oTM. O o Bsine Geg O
Ann{fea nog.) = AM * 5 (6e3 nogpana)

Ann{fea nogeana) = a888.50 14.70= 57160.95

KaaprantHedd nnatex o Gogwer (Gea HOC) + HOC (18%) :

MepBLA NaTEeH : (25%) 1425024 + 257224
Bropod nnate ; (255 1428024 + 2572.24
Tpervid nnartex : {25%) 1428024 + 257224
HeToepTeid nNaTex {25%} 1429024 + 2572.24

Menonnurent : Kopwyrosa KA, (Ten, 35-35-48)
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MpunoseHne Me 2
K Jorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMEWEHWE

Mo appecy: Bacunucuua, 13
ApeHnatop: —

Oflian NNoWaas 3aaHuA S7T73.6
PacqaTHan nnowagh: 14.7

Pacuet roaopol aMopTiaauWn : Am = Coin) * Ham
Pacuer CB(n) : C6{n} = (BOCCTAHOBMTENEHAA HHBEHTAPHAR CTOMMOCTE)/ S0

CHin) =678219*43/5773.8= 505090
A= 5050.89°0.012= B0.61

Facuyet peHTHOR nnarel @ Pn= CHBM) * Kx " A “Kr

Ke= 1 - KOHPHMUKEHT KOMIPOPTHOCTH
A= 1 - Ga30eLH KOAPEHLKEHT
kr= 28 = KO3HHUMEHT TRAA0CTPOSHUA
Pacuer CO{W): CO(M) = (QeRCTBMTENEHAR MHEEHTAPHAA CTOMMOCTL) f So
CoOM) = 678219 43/57738= EDS0.99
Pn= 505099*1 *1*26= 1313257

ApeHAHaRA NNaTta 3a 1 KB.M NNOWARK, PACTORGWEHHOA Ha oTMaTke O u esiwe Gea G :
A1 =[{AM+ Hep + Pn} " Jeop 171000

AD1={ G061 +1538+ 1313257 ) * 277 1000 = 407998
Jkop= 277 - KOPPEXTHPYIILUMA ¥o3tHUWeHT
Hkp= 1536 - HEKOTITEHMA H3 KANHTANLHLIA DEMOHT

lofopan apeHAHEn NNAaTd 38 NoMEWEHWE, pacnon. Ha oT™. 0 W Bbiwe Goa Q) :
AnnfGes nog.) = AD1 * S (Gea noneana)

Ann{Gea nonpana) = 4079.95 " 14.70 = 59975.71

KeapransHei nhates B Bogwer (Ges HOC) + HOC (18%)

MepeLd MNaTex : (25%3 1499393 + 2698.91
Bropod nnarex : (26%) 1499393 + 2695.91
Tperiaa nnartes (25%) 14583.93 + 269891
UoToepTeid nnaTes : {75%%) 14583.93 + 2698.91

l4znonHeTens : Kopwydasa KA, {Ten, 35-35-45)



